

成就梦想 感谢成都

“你和我，在一起，世界是我们。”赛场上的歌，唱出大运会12天里最美的青春模样。无论是运动员勇于拼搏、逐梦赛场，还是志愿者乐于奉献、达成心愿，抑或是不同肤色、不同种族的运动员在赛场内外友好交流、互帮互助，携手构建人类命运共同体，都是参加成都大运会的世界青年们收获的最好礼物。

这个夏天，梦想在这里成就；感谢你，成都！

勇于拼搏 逐梦赛场

“成都，是我梦想的起点。”走出男子水球赛场，日本队守门员木之下步梦这样说。

第一次参加国际大赛，木之下步梦和队友虽然成绩并不名列前茅，但与强手的对决让他们收获了宝贵经验。“每个队伍都有长处，我也看到了差距并坚定了目标，我想以后做一名水球教练，推广这项运动。”他说。

成都大运会的赛场，多少中外大学生运动员追梦、圆梦的舞台。

单手指天，吴艳妮在成都大运会女子100米栏决赛上跑出个人最好成绩，摘得银牌的同时，其成绩也达标巴黎奥运会。

“我达标了，我们巴黎见！”吴艳妮激动得笑中带泪，看台上的母亲为她送上最温情的鼓励。青春，在她的泪水和笑容中绽放。

拼搏铺就前路，汗水铸就梦想。“我每

天都跑步，每天都练体能，从未停歇。”泰国跆拳道运动员班妮巴·翁巴达那吉的努力在成都得到了回报，她在女子49公斤级决赛中收获金牌。

“我在成都实现了我的梦想，就是夺得金牌，我特别开心。感谢组织方，这里的设施非常好。”她说。

金牌固然珍贵，但梦想有时不一定是金色的。

乌干达首都坎帕拉一处设施简陋的羽毛球馆，是工程专业在读大学生肯尼思·姆万布的训练场。

这位2016年才正式开始羽毛球训练的少年，由于家境贫寒，一直通过各种渠道获取训练装备，甚至包括羽毛球和球拍。“来到成都，我已经成功了，这个机会对我来说非常难得。”

在大型运动会上，能披金挂银的总是少数人。对于6500名来自世界各地的大学生运动员来说，走进大运会赛场就已经梦想成真。

乐于奉献 圆满心愿

对于成都工业职业技术学院大一学生范焯来说，在家乡参与成都大运会志愿者服务工作，是意义非凡的事情。

“我觉得我是绿色，因为这是青春的颜色。”为各媒体提供摄影服务，她想让世界看到新时代中国青年的精神风貌。“我是成都的窗口，成都是中国的窗口。”她说。

成都大运会志愿服务精神正在感召、帮助并鼓舞更多人在挑战中突破自我，在奋斗中成就梦想。

以“健康生活、积极运动”为宗旨的大运会，重新点燃了意大利志愿者切拉索·亚历山德罗对运动的热情。

曾经，这位四川大学的留学生一度放弃身材管理、疏于锻炼，而在成为大运会志愿者后，他认为自己要身体力行，也要带动更多人参与运动，树立健康的生活方式。

来自喀麦隆的瓦妮莎是跆拳道项目比赛场馆的志愿者。“能成为志愿者我很开心，因为可以帮助来自世界各地的运动员，让他们更好地了解 and 感受成都，通过跟他们的交流，我也学习到很多其他国家和地区的文化。”她说。

在成都大运会开幕式现场，演职志愿者王婧怡实现了儿时的梦想。

“我从小就在电视上看运动员们比赛，觉得他们在赛场上奋力拼搏的身姿非常帅气、健美，希望自己也能像他们一样拥有健美的身材、强健的体魄，能够为国家争光添彩。”王婧怡说，“没想到自己能够作为世界大学生代表参与开幕式，近距离与运动员接触。开幕式结束，我久久睡不着觉。”

数据显示，成都大运会筹办以来，成都青年志愿者注册数量从67万人增至139万人，增加了一倍多；新入驻志愿者服务组织6300余个，较筹办大运会前增长190%。

携手向前 共赴未来

离开热血沸腾的赛场，来到夜幕下的大运村，就仿佛走进了一所“国际大学”。

“我感觉你很接近了，再试一次。”在德国运动员菲利克斯·本克的鼓励下，韩国运动员姜旻俊完成了自己的投壶体验。

“这很有趣，让我感受到了中国特别的文化。当然，我也认识了来自世界各地的朋友。”姜旻俊说。

“大学生如果只是参加比赛，而没有交流，就失去了大运会的重要意义。”国际大体联秘书长艾瑞克·森超认为，成都大运会给了世界各地的大学生与中国人交流的机会，让世界看到真实的中国，“成都大运会将会是未来大运会的模板和示范”。

无论是赛场上南非女子水球队乔·威廉姆斯在泳池边收获了她19岁的生日礼物，还是乌干达选手穆扬贾·阿莫斯在羽毛球比赛中球拍断线却没有替换球拍时，中国队选手王正行把自己的球拍送给对方，都在向世人诠释大运会超越比赛的意义。

“我们生活在一个充满不确定性的世界，面临着不确定的未来。大家来到这里，用和平的方式为彼此表现喝彩，这已为未来指明了方向。”国际大体联代理主席雷诺·艾德说，“成都人从来没有停下脚步，我要为此致谢。”

新华社成都8月8日电

ICBC 工银数字普惠

e
抵快贷
助您“抵”砺前行

单笔贷款 最长三年



优质房产抵押担保 最高1000万 部分城市500万
智能评估 快速审批 一触即贷 随借随还



个人申请渠道 企业申请渠道

*如需了解详情可咨询工行当地网点或95588

ICBC 工银数字普惠

种植e贷
播种希望 助微成长



- 最高能贷1000万元
- 最长能贷5年
- 年化利率3.65%起（以实际审批为准）

*如需了解详情可咨询工行当地网点或95588